

Dos honrosas cartas

Nuestro estimado jefe regional ha recibido la siguiente carta del Sr. D. Manuel Simó, secretario de la Junta de Valencia. La carta es de fecha 27-7-11. Sr. D. Manuel Simó. Mi distinguido amigo y correligionario. S. me encarga que agradezca el testimonio de fidelidad que las Juntas regional, provincial, los círculos, comités, comités y Redacción del DIARIO DE VALENCIA le reiteran en el día de su Santo Patrono. El R. saludó a todos los leales de la región, yo, con este motivo, tengo el gusto de reiterarle mi amistad. Es de V. afmo. y s. s. A. SAMANIEGO.

También el vicepresidente de la Junta de Valencia, nuestro querido amigo don Cristóbal Peris, ha tenido el honor de recibir la siguiente carta: «Muy señor mío y correligionario. S. me encarga que le felicite por el momento de felicitación que la Juventud Valenciana le presentó en su fiesta onástica. El R. envía un saludo a los jóvenes que forman dicha entidad. Queda de V. afmo. y s. s. q. b. s. m., A. SAMANIEGO.»

Tan expresivas palabras de aliento y tan honrosa distinción debe servir a nuestros entusiastas jóvenes para que sigan trabajando con el entusiasmo que hasta ahora, puesta su mirada en Dios y en la grandeza de la Causa, móviles altísimos que hacen olvidar las pequeñas y misérrimas de la vida que a todas horas salen para entorpecer nuestra acción. La enhorabuena.

LA ACTUALIDAD

Esopo, el célebre fabulista griego, era esclavo. Y se cuenta que su amo, teniendo que contar un día a su mesa a personas a las que odiaba, le encargó que les sirviera lo más malo que encontrase. Y Esopo les sirvió lengua.

Poco tiempo después hubo de hacerse un nuevo convite en casa de Esopo, y por tratarse de gente de la mayor estimación para su amo, le encargó que le sirviera lo mejor que pudiera. Y Esopo les sirvió asimismo lengua.

Indignado el asaltón llamó antes al ingenioso esclavo y le dijo: «¿Cómo se entiendo que interpretas mis órdenes de tal manera que cuando te pido que sirvas a mesa lo peor me traes sobre los platos lo mismo que cuando te ordeno que me traigas lo mejor?»

«Eso depende, contestó Esopo, de que nada hay en el mundo mejor y peor al mismo tiempo que la lengua. Empleada en alabar a los dioses, proclamar la verdad y en decir bien, es lo mejor del mundo. Dedicada a murmurar, a adular y a mentir, es lo más malo que se ha criado. El amo de Esopo conoció el ingenioso artificio de la respuesta, y sobre aquella cabeza comadreja que tan admirablemente pintó Velázquez, colocó una corona de laurel y le hizo servir a su lado para que participase de las manjares del banquete.

Tenía razón el filósofo griego. La lengua, es decir, la palabra, es uno de los mayores beneficios que hemos de agradecer a Dios, y tan excelente que sólo el hombre, entre todos los seres vivos, puede disfrutar de tan alto beneficio.

NI los rugidos de las fieras, ni los susurros de las aves pueden compararse con el supremo don de la palabra. Ella moldea y da forma a las ideas, ella despierta en nosotros los sentimientos de lo sublime y de lo bello, ella es el hilo de nuestras afecciones, el lazo que une y liga a la humanidad que por la palabra forja sus sociedades, y es para nosotros tan absolutamente indispensable que con razón ha podido decir un escritor célebre, que cuando pensamos hablamos en voz baja, lo mismo que cuando hablamos no hacemos más que pensar en la voz.

Común es a todos los hombres este don precioso de la palabra; pero así como en el orden natural la fuerza del creador desmorona sobre determinadas criaturas dadas especiales y diferentes de los demás, dando a Perseus de Júpiter amor sobrehumano y a Prometeo de Zeus una humanidad sin límites ni restricciones, así también colocado sobre la frente de algunos escogidos gracia suprema y extraordinaria de la elocuencia para que avasallen las inteligencias y metan los corazones de los humanos.

La elocuencia se afina y perfecciona con el cultivo. Pero el estudio sólo no la produce, como tampoco nada podría crearse si no Dios se manifestara en las primeras materias. En inteligencias altas y en corazones secos no arraiga la virtud victoriosa de la palabra.

Las épocas de decadencia de las literaturas han sido, precisamente, las de los retóricos y demagogos. Los grandes oradores han aparecido en Grecia y en Roma, vivieron cuando floreció en un alrededor los más exquisitos genios del saber humano.

Por eso maravilla y suspende el ánimo encontrar hoy buenos oradores, hombres que dominan la palabra como el jinete su caballo, que se elevan una y otra vez, en arroyos trágicos de elocuencia hasta las alturas de los cielos y que se sapan hacer descender en monótono y hasta la tierra, que producen en el espíritu del oyente la visión deliciosa del arroyo manso que se desliza entre guijas por los alcañales de la tierra, o que nos represente el horrisono fragor de las tempestades en el espacio, cuando brilla el rayo y se oye el rebar del trueno.

Eso dominio de la palabra, esa elocuencia sonora que cuando murmura dulces nos evoca las ruidosas de la amable familia de Nazareth cuando susurra solemnemente nos representa la cteda del Señor en el Sinaí, es patrimonio de los limpios de corazón, de aquellos que aman a Dios y buscan su verdad.

Por eso la Compañía tradicionalista es el único en donde puede encontrarse la trilogía de la palabra: la palabra, el verbo, el hecho. Tiempo ha, Melis, Salaberry y Bilbao, los representantes de esa palabra, clara y sencilla, que conmueve hasta lo íntimo las fibras de cada uno de nosotros. Escúchenlos y olvidarán las miserias de la vida para ocuparse de las cosas de la eternidad; oírles, saber uno a uno los peñidos que producen, el templo de la Mineve pagana, sino a la región de la cristianidad.

Eso, hombres, como los apóstoles después del descendimiento del Espíritu Santo sobre el Colegio, hablaban peregrinando eternamente predicando la Verdad del Evangelio. Su palabra llevaría los tiempos de Sanlo.

Hemos hablado de trilogía y hay más todavía, porque no hemos mencionado el verbo más bello de Simó. Pero de este hombre arrojado de modestia y ejemplo viviente de bondad no podemos hablar. Le queremos demasiado para convertirnos en cortosanos suyos y no el bastante para no permitir que le alen sus amigos.

El nieto del corregidor

El corregidor de Almagro no fué una creación de nuestra literatura humorística ni un personaje real de carne y hueso, piedra angular de vasta familia, abuelo de gran número de españoles que no nacían con camisa, pero que sin embargo se mueren de pena pensando en el chaleco del vecino.

Añoche salimos del Congreso con un apreciable ciudadano que lo mismo puede ser don Homobono ex gobernador cesante desde los tiempos de Masera, que don Pedro ex diputado de las constituyentes y comentarista de oficio y que Pepito Taravilla joven canajista canero y aspirante a subsecretario. Salíamos con uno de los asiduos parroquianos de la casa.

Pleno de preocupación el comentarista se lamentaba sobre sus impresiones de la jornada. «¿Qué difícil situación la que atravesamos!—decíame al tiempo de cruzar la calle de Cedeceros para salir a la de Sevilla y Alcalá—jamás viéramos tantas calamidades reunidas...»

«Qué días más amargos debe estar pasando el Sr. Canalejas! Lo de Marruecos se pone por momentos más feo, lo de Portugal acabará por crearnos una situación difícilísima y los Canalejas, en lucha constante con sus ideales de toda la vida y con sus convenciones políticas de momento... ¡Debe ser una tremenda tortura la suya!... ¡Prometeo encadenado!...»

«Suprimamos cadenas—me atreví a insinuar. Mi interlocutor miróme un tanto aturdo. «No suprima usted nada. Es violentísima su situación, crítico usted. Violenta y angustiosa, siempre pendiente de que el telégrafo le comunique la noticia de nuevas complicaciones, venidas de la enorme responsabilidad que pesa sobre sus espaldas y él sólo para discurrir...»

En aquel momento pasó junto a nosotros el diputado por San Fernando y gentil hombre de D. Alfonso, José Luis Torres... ¡Iba de smoking. Mi amigo le saludó. —¿Dónde va usted? —A buscar al presidente del Consejo, que me espera en el Ideal Room para ir a la Ciudad Lineal.

«¿A ver las luchas grecorromanas? Si, a ver las luchas y el mujerío y pasar unas cuantas horas agradables...» José Luis Torres siguió su camino... —¿Ved usted como hay que rebajar cadenas, amigo D. Prometeo—le dije a mi interlocutor... Turbóse algo y siguió hablando de las graves circunstancias que hoy envuelven la vida nacional española; jugó francos más difíciles y complicados, qué situación!

Yo le atendí del mismo modo que durmiendo una siesta en el campo, puede oírse el rumor del agua que corre. Por dentro también dormía la siesta.

Seguimos paseando, y ya cerca de la Cibeles atrajo nuestras miradas un alegre grupo de tres señores vestidos de etiqueta, muy floreados, que hablaban en voz alta y reían a carcajadas. Eran Canalejas, José Luis Torres y Praxedes Zancada, que a pié para decir mejor la cena iban en busca de un automóvil que los condujese a la Ciudad Lineal.

Don Homobono, D. Pedro ó Taravilla, como ustedes quieren llamarle rindió respetuoso saludo al jefe del gobierno, y después de una pausa prosiguió hablándome de simas y precipicios del caos y de nudos alejandrinos de Prometeo, su tormento y su roca hasta que yo juzgué oportuno dejarle a solas con sus preocupaciones.

Las cédulas personales

El Ayuntamiento, en sesión del día de ayer, ha acordado prorrogar por todo el mes de Agosto el período voluntario de recaudación de cédulas personales del año actual.

El señor delegado de Hacienda ha recibido una real orden prorrogando hasta el 31 de Agosto el plazo voluntario para la recaudación de cédulas personales en los pueblos.

Delicada atención

El señor conde del Pinar y el Sr. Salaberry quisieron corresponder a las atenciones y afectos con que han sido recibidos por los jaimistas valencianos y anoche invitaron a una comida íntima en Miramar, que más bien fué espléndido banquete a un grupo de correligionarios en los que estaban representadas todas las entidades que informan a la comunión en Valencia.

Además del señor conde del Pinar, cuya simpaticidad y caballerosa hidalguía tantas oportunidades dejará en nuestra ciudad, y del elocuente diputado por Tolosa a quien los jaimistas valencianos consideran como un compañero más, se contaron a la mesa:

El excelentísimo señor Jefe regional, el muy ilustre Sr. D. Miguel Caro Bassiero, del Consejo regional; el Sr. Alcón y el Sr. Cervera, por la Junta provincial; D. Cristóbal Peris y D. José Langa, por la Juventud; D. Remigio Cervera, D. José Kovira, D. Emilio Alberich y el doctor Vermech, por el Círculo; D. Miguel Alcón, por el Regenté; los distinguidos jóvenes D. José Selva, D. José Simó y D. Luis García y Guíjarro; D. C. Cerrato; D. Pascual Franch; D. Antonio Benito, por la gerencia del DIARIO DE VALENCIA, y el director del mismo.

La comida, como digimos, fué espléndida y estuvo admirablemente servida. Las horas pasaron sin sentirse en modo de una agradable conversación en la que el ingenio de los comensales brilló de continuo.

Cerca de la una de la madrugada terminó la comida, que constituyó una fiesta íntima y agradable.

DESPEDIDA

Asociando a las reiteradas instancias del jefe local de Algeciras, los Sres. Salaberry y conde del Pinar, antes de regresar a la corte, se despidieron esta noche en aquella importante población con objeto de hacer una visita a los correligionarios de ella.

En su consecuencia, los referidos señores saldrán de Valencia esta tarde en el correo de las 6:40 pasarán la noche en Algeciras y proseguirán mañana su viaje a Madrid.

Muchos correligionarios y amigos hicieron seguridad a la estación a despedir a nuestros ilustres huéspedes.

Nosotros les reiteramos el agradecimiento de los tradicionalistas valencianos y nos despedimos de ellos con un abrazo efusivo y una sola frase: Hasta luego.

Estado de Vicente Pastor

(POR TELEGRAMA)
(De nuestros correspondientes)
Madrid 31.

La familia del valiente matador de toros ha recibido varios despachos de Santander en los que se le comunica el curso de la herida.

El primer despacho dice que no se ha presentado ninguna complicación.

El herido está muy animado. Recibe numerosos telegramas de Madrid y provincias de amigos y compañeros de profesión, interesados por su salud.

Por el domicilio de Vicente Pastor ha decaído también hoy mucha gente para preguntar cómo sigue.

Otro despacho recibido por la familia dice: Los médicos han levantado el apéndice a Vicente. La herida mejora.

Un hermano de Vicente Pastor ha marchado a Santander para trasladar a Madrid al enfermo.

Santander, 1.º
El Dr. Quintana, acompañado de tres doctores más, ha reconocido minuciosamente la lesión que padece el diestro Vicente Pastor.

En opinión de dicho facultativo ha pasado ya el peligro de una complicación de funestas consecuencias, porque la temida inflamación de la glándula, que era de esperar, hubiese determinado un cambio en el proceso curativo nada agradable.

Creo que la curación será rápida, quizás no tarde una sola semana.

Mañana temprano le será levantado el apéndice lesionado.

Vicente Pastor siente dolores, pero está muy animado. Tomó leche como alimento, con más facilidad que anoche.

Ahora habla con menor dificultad. Ha desaparecido, pues, la inquietud que se apoderó de los amigos del torero.

El alumbrado de Benimámet
Hemos recibido una extensa carta de unos vecinos de Benimámet quejándose de lo deficiente del servicio del alumbrado público eléctrico de dicho pueblo.

LA SEMANA EN LA BOLSA

(De nuestro servicio especial)

Después de la serie de tres días festivos, habiéndose reducido a cuatro los hábiles de la semana que acaba de finalizar, el mercado bursátil ha vuelto a ofrecer señales de extraordinaria firmeza.

El concierto de un *modus vivendi* entre Francia y España, para que no se repitan los enojosos incidentes suscitados en Alcazarquivir, contribuye a restablecer la tranquilidad en los centros de la Bolsa madrileña, donde por otra parte se advierte notoria desanimación a causa de la excozca de concurrentes y de la insignificancia de las operaciones que diariamente pueden llegar a tener efecto.

En vísperas de la liquidación mensual, empieza a contratarse el interior al próximo con dobles bastante elevada que oscilan entre 90 y 25 céntimos.

En Barcelona, los Nortes y Alicante se reportan con 40 y 43 céntimos, y el Rio de la Plata con 225 pesetas por acción.

En Madrid el interior se dobla con 25 céntimos, las Azucareras con 20, los Alicante con 95 y los Ríos con 2 pesetas.

El cambio de fin de mes cierra a 84,95. El Contado que se cotizaba al sábado precedente, en partida a 84,10, avanza hasta 84,85.

Mayores progresos ha realizado el Amortizable nuevo elevándose desde 93,50 para cerrar cotizado a 94,10 en la serie B, y a 94,25 en las inferiores.

La proximidad del cupón prima el correo del Amortizable a 5 por 100, que sostiene los 114 los de la serie F, a 102 y los de las inferiores a 102,90.

Las Obligaciones del Tesoro quedan a 100,74. Los Bancos nacionales mantienen su acostumbrada firmeza: el de España cierra cotizado a 451; el Hipotecario a 256, y el Español de Crédito a 119,50.

Los valores industriales señalan buena tendencia aunque parecen paralizados por efecto de la estación. Sin embargo hay que registrar la baja de cuatro céntimos en los Tabacos para cerrar a 908.

También los Explosivos pierden un punto quedando en 290.

Los Altos Hornos se operan a 287 y las Alcolcheras están ofrecidas pero no tienen compradores.

Las Azucareras preferentes quedan a 40,50 al contado y fin de mes, las ordinarias a 12,50 y las obligaciones de esta sociedad general a 79,50.

Los ferrocarriles han servido de blanco a los golpes de la especulación bajista de París, pero cierran sostenidos a 92 los Alicante y a 91 los Nortes.

El cambio internacional se eleva aunque sea muy escasa la demanda de papel.

Los Francos pasan de 8,45 a 8,60 y las Libras no se cotizan.

En París, el Exterior Español había perdido medio punto descendiendo hasta 83,50.

En el curso de esta semana se ha reportado para cerrar a 94,05, a consecuencia de las buenas impresiones producidas por el arreglo diplomático de Francia y España.

José María de Arévalo.

En cuarta página
Lista completa de la
LOTERIA NACIONAL.

LA FERIA DE JULIO

EL "MITIN, AEREO DE AYER EN LA MALVARROSA

Solo toma parte el "orador, Le Lasseur" Pudo ocurrir una horrible catástrofe Hubo sensibles desgracias



Mr. Le Lasseur, evolucionando sobre la playa (Foto. Barberá)

Los aviadores

Desde las primeras horas de la mañana acudieron al aeródromo de la Malvarrosa el Jurado y los aviadores siguientes:

Mr. Mauvais, que llegó el domingo con un aparato Olga, con motor de 50 H. P.; este aviador es el que, aunque involuntariamente, ocasionó que le costó la vida a un coronel de Estado Mayor y a una señora.

Con él vino también el aviador Lefortier, quien no evolucionará porque no ha traído su aparato.

Mr. Le Lasseur de Ranzay, que ha ganado el premio del «raid» Valencia-Alicante.

También estaban Paul Weys y los señores Loigorri y Salvador.

Este aviador nos manifestó que se encontraba muy contrariado porque se han formado apreciaciones gratuitas muy injustificadas. «Sabe todo el mundo que tengo el record suizo de altura a 2.200 metros y de distancia 200 kilómetros sin escala.

El que la bruma me haya desorientado no es motivo para que se me juzgue mal. Esta tarde me propongo demostrar al Jurado, que me mira con cierta prevención, y al público, que estoy en condiciones de luchar con los más atrevidos.»

Los Sres. Salvador y Loigorri
El mecánico valenciano Sr. Salvador también se hallaba muy disgustado porque no podía tomar parte en el vuelo que se había de realizar por no tener el título de piloto.

También el Sr. Loigorri mostraba su contrariedad porque en las horas que quedaban no podía preparar su aparato.

El engrase
Los mecánicos se ocuparon en el engrase de las diferentes piezas, en asegurar los tirantes y en cargar los depósitos de gasolina.

Los aviadores hicieron algunas evoluciones del sorteo y fué designado para salir el primero Weys.

A pesar del calor verdaderamente propio de la zona tórrida, no faltaron curiosos avilanos a admirar la destreza de los ayudadores.

Gentío inmenso --
Asalto a los tranvías
Muchas familias, para evitarse apreturas y redondear el día, se trasladaron a los poblados marítimos por la mañana, comiendo en los restaurantes y merenderos.

Desde las primeras horas de la tarde, la afluencia de gente fué enorme. Es imposible calcular el número de personas que se trasladaron a las playas de Levante y de la Malvarrosa.

El número de billetes de ida y vuelta expedidos por la Sociedad Valenciana de Tranvías en la línea del ferrocarril, fué el de 5.538, habiéndose rescatado al regreso más de 2.000 de la estación de La Cadena tan sólo.

Los verdaderamente milagrosos, fué que no ocurrieron desgracias, pues los coches de la Compañía General eran tan sólidos, aun llevando sus convoyes bastante marcha.

Los coches iban atestadísimos; asientos, plataformas, estribos, ventanillas, y aun sobre los topes iba gente, lo cual no debió tenerse en ningún caso.

También se utilizaron, para trasladarse a aquel punto, reportes, tartanas, carros, carruajes de lujo y automóviles, siendo también muchísimos los que hicieron el viaje a pié.

Los trenes de la Sociedad Valenciana, prestaron servicio continuo hasta la estación de La Cadena.

Y el alcalde, atacado repentinamente de «rubor», no asistió a la sesión de ayer y quedó voluntariamente ausente del entresuelo de su casa fingiéndose enfermo.

Aunque ya sabemos que no lo estaba. Porque precisamente para descubrir al alcalde, se conjuraron hasta las plataformas del tranvía, que facilitan observar cómo se mece dulcemente, pero con tristeza, el Sr. Ibáñez Rizo en el entresuelo de su despacho.

El Sr. Sumbiela ha recibido una comunicac-

El capitán general

El digno capitán general de esta región, señor conde del Serrallo, llegó al aeródromo a las seis y media aproximadamente, siendo recibido a los acorries de la Marcha real.

Los vuelos
El aviador Weys
A las seis, dieciocho minutos y cincuenta y nueve segundos, Mr. Weys arrancó del aeródromo, virando hacia la derecha, y gracias a ello se logró evitar un lamentable accidente.

El aparato quedó destruido por completo a consecuencia del choque.

El aviador Weys resultó ileso, afortunadamente.

Hundimiento de una tribuna
La tribuna A, para la que se había expendido escasísimo número de localidades, fué asaltada por el público.

Tanta fué la aglomeración, que se originó el hundimiento del piso de la tribuna mencionada, produciendo la alarma consiguiente.

Confusión
Los accidentes mencionados ocasionaron gran confusión entre la concurrencia, pero la oportuna intervención del capitán general señor conde del Serrallo que fué el primero en acudir con el Sr. Arrate al lugar del accidente, logró calmar los ánimos en un instante.

Restablecida la calma se supo que había algunos heridos y entraron en funciones los individuos de la Cruz Roja a las órdenes de su celoso jefe el Sr. Sanchis Portegás.

Los heridos
En las postas sanitarias establecidas en el aeródromo por la Cruz Roja fueron asistidas las siguientes personas:

José López Molina, de 14 años, habitante en la calle de Capdepon, núm. 12, de una rozadura en una pierna, leve.

La señora de Orduña, doña Victoria Jiménez García, habitante calle de En Gordo, 8, doña Dolores Ferrer Vázquez, domiciliada calle de Cervantes, 17, de síncope.

D. Romaldo García Plaza, habitante plaza de Ruzafa, 1, de una contusión en el pie izquierdo, leve.

D. Hilario Sánchez Richart, sargento de la Guardia civil, habitante en el cuartel del Refugio del Puerto, lesión causada por un clavo en el pie izquierdo.

D. Luis Muñoz Villanueva, domiciliado en el camino Viejo de Levante, núm. 285, de una contusión en la región lumbar, pronóstico reservado; fué trasladado en una camilla de la Cruz Roja a su domicilio.

D. Amparo Antiga Forandell, domiciliada en la calle de la Papirería, núm. 4, de una contusión leve en el brazo izquierdo.

D. Francisco Navarro Sánchez, sargento de la Guardia civil del puesto de Sagunto, de una lesión de carácter leve en el brazo izquierdo. El fuel que llevaba quedó partido por la garganta, así el lo hubiera sido por un hacha.

D. Antonio Gil, cabo del mismo benemérito instituto, del puesto de Picasset, que se hallaba junto a aquél en la valla, con una contusión de pronóstico reservado en el costado derecho, diciéndose tiene hundiada una costilla.

Antonio Murgui, de 27 años, de Casinos, de una contusión en la región glútea, leve.

Vicente Blas García, escoriaciones en la pierna derecha, leve.

D. José María Trilles Torres, habitante en la playa de Levante, 57, a quien se le extrajo el pie izquierdo una pincha de pitorra.

Un detalle
A las 6:55 reina un fuerte viento del Este y el avión Le Lasseur hace funcionar el motor de su aparato y dice que encuentra en él deficiencias que le impiden poder practicar ningún ejercicio con el mismo.

El público se aparta
Utilizado el aparato de Mr. Weys, habiendo manifestado Mr. Le Lasseur que el motor del suyo no funcionaba bien, debía darse por terminado el mitin, defraudando las esperanzas del numerosísimo público que se había congregado en el aeródromo.

Entre el público comienza a notarse cierto descontento que hace temer surgir un desenfreno ruidoso, por lo cual menudean las conferencias y por fin Mr. Le Lasseur se decide a salvar el conflicto y ordena sea trasladado su aparato al

Estado en que quedó el aparato de Weys, al estrellarse contra la barrera de contención del aeródromo. (Foto. Barberá)

Licor Carmelitano y Cognac de Moscatel

Pidase en todos los buenos establecimientos el incomparable

Fabricado por los Religiosos Carmelitas del Desierto de las Palmas, Benicásim (Castellón)

Premiado con Medalla de oro y Diploma de honor en varias Exposiciones

LMORRANAS BLENORRAGIA

El remedio más eficaz de los conocidos hasta hoy para curar la blenorragia, fujos blancos, irritaciones, gonorrea, etc., es la INYECCIÓN ANTISÉPTICA VALENTÍN PALACIOS.

Farmacia de Valentín Palacios, Bajada de San Francisco, 32.—VALENCIA

CHOCOLATE DE LA TRAPA

FABRICADO POR Los Religiosos Cisnerosenses VULCO

DE SAN ISIDRO EN VENTA DE BARROS.

MARCAS	PASTILLAS	PAQUETES	PRECIOS
1.ª Chocolate de la trapa.	14, 16 y 24	100 gramos.	1'25, 1'50, 1'75, 2 y 2'50.
2.ª Chocolate de familia.	14 y 16	400	1'50, 1'75, 2 y 2'50.
3.ª Chocolate económico.	16	350	1 y 1'25.

Señoras, ocasión!

Grandes rebajas! Dos millones de corsés! Grandes rebajas!

Elaborados según fórmula aprobada por los Laboratorios Químicos Municipales de Madrid, Pamplona y San Sebastián. Cajas de merienda 3 pesetas, con 64 raciones. Descuentos desde 50 paquetes. Portes abonados, desde 100 paquetes, hasta estación más próxima. Se fabrica con anela, sin ella y a la vainilla. No se carga nunca el embalaje. Se hacen taras de encargo desde 50 paquetes. Al detall. Principales ultramarinos.

EL PUERTO DE VALENCIA

Movimiento de buques frateros en el día 31 de Julio de 1911

BUQUES	DESTINO	FECHAS	CONSIGNATARIOS	OBS.
		Nar.	Ceb.	
	Glasgow	1	7	Ries y C.
	Idem	1	6	Idem
	Liverpool	1	7	Arenaldaga
	Idem	1	6	Aguirre
	London	10 12	6	Ries y C.

Movimiento bursátil

CAMBIO OFICIAL DE AYER

Cotización del Colegio de Corredores de esta plaza, correspondiente al día 31 de Julio de 1911.

CAMBIO EXTRANJEROS

París, vista, cheque bancario: 870.
Idem 3 días comercial: 765 a 815.
Londres, vista, cheque bancario: 2748.
Idem 3 días comercial: 2723 a 2735.

Comerciales

FONDOS PÚBLICOS

Duda 4 años perpetua interior: 84'25 d.
Idem cantidades pequeñas: 84'850.
Idem amortizable: 93'00 d.
Idem cantidades pequeñas: 0'000.
Idem 5 años amortizable: 102'04 d.
Idem cantidades pequeñas: 102'04 d.
Idem 3 años amortizable: 104'25 d.
Obligaciones Ayuntamiento de Valencia: 6 y 7.
Idem 5 años amortizable: 98'00 d.
Idem 7 años amortizable: 0'000 d.
Idem 9 años amortizable: 0'000 d.
Idem 10 años amortizable: 0'000 d.
Idem 12 años amortizable: 0'000 d.
Idem 15 años amortizable: 0'000 d.
Idem 20 años amortizable: 0'000 d.
Idem 25 años amortizable: 0'000 d.
Idem 30 años amortizable: 0'000 d.

Diario religioso

SANTORAL

1.ª DE AGOSTO

San Félix, mártir

Sucesos

Multas.—El señor gobernador impuso ayer las siguientes:

De 75 pesetas: A Rosendo Ramos García, por escándalo; Ernesto Sanz Alegre y José Legua Marco, por insolentarse contra los guardias de Seguridad; y Vicente Andrés Villanueva y Máximo Andrés Villanueva, por blasfemias.

De 50 a Eleuterio Albert Ibar, por escándalo en los baños de Caro.

De 15 a Salvador Sanchis Gil, por juegos prohibidos.

De cinco a José García Sanchis y Francisco Minguéz López, por malparar a un joven, y José Blanco Marcos, Roberto García Cáceres, Constantino Zorrilla Navarro, José Moreno Suay, Basilio López Montero, Cecilio García Melero, Francisco Cervera Moreno y Agustín Pons Ferrer, por arrojar almohadillas al redondel de la Plaza de Toros.

RIFA.—En Castellón de Regat rieron los vecinos Miguel Climent y José Jorge Lloja, causando varias emociones.

Fueron detenidos por la Guardia civil, quien los entregó al Juzgado.

Los casos visitaron la portería de la casa en construcción de la calle de Aparisi Guizágor, propiedad de D. Vicente Tatay, habiéndose dos trajes valados en 50 pesetas.

Los autores del hurto, sin novedad.

CALDA.—En la Casa de Socorro de la Gloria fue curada la niña de tres años Josefa Guillot, habitante en la calle de D. José María Orsain, número 23, la cual presentaba la fractura completa de la clavícula izquierda, a consecuencia de una caída desde la cama.

Diario religioso

SANTORAL

1.ª DE AGOSTO

San Félix, mártir

Diario religioso

SANTORAL

1.ª DE AGOSTO

San Félix, mártir

Diario religioso

SANTORAL

1.ª DE AGOSTO

San Félix, mártir

Diario religioso

SANTORAL

1.ª DE AGOSTO

San Félix, mártir

Diario religioso

SANTORAL

1.ª DE AGOSTO

San Félix, mártir

Diario religioso

SANTORAL

1.ª DE AGOSTO

San Félix, mártir

Diario religioso

SANTORAL

1.ª DE AGOSTO

San Félix, mártir

Portugal

(De nuestro corresponsal)

Madrid, 30.

Después de la bomba

Badajoz.—No se habla de otra cosa sino del hallazgo de la bomba en la puerta del consulado de Portugal.

En el Parque se ha dicho que se trata de una lata con carne en descomposición.

A vigilar la frontera

Badajoz.—Han marchado 200 soldados de caballería para la frontera portuguesa.

Las autoridades reservan el motivo de esta operación, que es comentadísima.

El pueblo quiere la monarquía

Lisboa.—El doctor Macedo Braganza ha ido al pueblo de Francoso con objeto de dar un mitin de propaganda republicana.

En este pueblo, como en la mayor parte de los pueblos portugueses, la idea monárquica tiene verdaderos arraigos, y donde no lo tenía, lo tiene ahora con motivo de los atroces crímenes que cometen los sabuesos de la república.

El doctor Macedo no ha podido dar su mitin.

El público en masa lo silbó estrepitosamente y vitoreó a la monarquía.

En Francoso y en los pueblos inmediatos, ha habido varias pacíficas manifestaciones, en las que se ha vitoreado a la monarquía.

Más propaganda

Lisboa.—El Gobierno republicano está percatado del ningún arraigo de la forma republicana, y ha dispuesto que se den mitines y conferencias para propagar la idea republicana.

Bernardino Machado ha marchado ya a Oporto para dar conferencias.

El acompañante el secretario del Gobierno.

Este Machado se propone presentar a la Asamblea constituyente un proyecto de reglamento de los juegos hasta hoy prohibidos.

Conferencia que causa sensación

Lisboa.—Ha producido honda sensación la interesante intervención que ha celebrado el periodista católico D. Antonio Santos con el prestigioso comerciante Correo da Silva, acerca de la crisis que sufre el comercio portugués a causa de los monopolios y de la intranquilidad pública que reina en las principales poblaciones lusitanas.

Opera bufa contra los republicanos

El escritor católico Alfredo Pintos está escribiendo el libreto de una ópera bufa, donde se satiriza a los principales republicanos portugueses que ocupan hoy los más elevados cargos.

La música la está escribiendo también un músico lusitano llamado Hernán Torres, que reside actualmente en Leipzig.

Notable conferencia de Homem Cristo

La incultura republicana puesta de manifiesto

En el salón de actos del Ateneo, el literato portugués Homem Cristo, republicano hasta que ha visto el estado de la república, ha dado una notable conferencia, ante el distinguido público que ha tratado de la política de Portugal.

Con gran brillantez ha hecho un análisis de algunos actos dictatoriales de los Gobiernos monárquicos.

Ha recordado los consejos que daban al difunto rey D. Carlos los actuales republicanos, entonces monárquicos, para que ejerciese la dictadura.

Los primeros en aconsejarlo eran los oficiales de Marina, hoy considerados como salvadores de la Patria.

Recuerda que el presidente Alpoim, monárquico entonces, republicano hoy, mereció al calor del presupuesto, aconsejaba al rey que se retirara a los republicanos.

(El público se levantó a protestar contra el orador. Y se trató de un público inteligente.)

El orador continúa con valentía, ganando a los actuales republicanos por la inconsecuencia de atacar únicamente a la monarquía, que defendieron hasta verla caída.

(Nuevas protestas.)

El público se levanta y demuestra palpablemente su falta de tolerancia y grosería.

Entabla vivas diálogos.

Las personas de orden quieren acabar con el atropello de que es objeto el orador y protestan ruidosamente.

Se dan gritos de viva la república y otros de viva la monarquía!

Los republicanos apostrofan al orador porque dice verdades como puños.

A Homem Cristo no le bastan tales demostraciones de innata grosería republicana.

Es hombre de fuerte temple, que abandona la república hoy triunfante que podría proporcionarle comodidades, y acepta las privaciones en defensa de los oprimidos y de la verdad.

Homem Cristo, con gesto arrogante consiguió hacerse oír, y arrojó sobre sus enemigos el guante de una controversia digna.

Venga aquí, dice, quien sea capaz de demeritar mis afirmaciones.

Estas palabras producen gran sensación en el auditorio.

Signe el orador diciendo que Juan Franco no sostuvo la censura de la prensa, ni la dictadura, antes lo contrario, favoreció la fuga de más de un republicano delincente.

Contra su dureza a Machado, que era monárquico, y ensalzaba al rey Carlos rústicamente, y despedido porque no se lo hizo ministro en el Gabinete Ribeiro, se pasó al campo republicano e injuria y dilama semejante a la monarquía caída.

Nuevas protestas y apostrofes de taberna.

La protesta va a descomponerse en colisión, cuando el presidente de la sesión, Sr. Andrade, indignado pronuncia con bravura este apostrofo:

«¡Fama al espectáculo, ¡Jenéis el Ateneo ha presenciado semejante incultura.»

Queda suspendida la conferencia.

La estúpida conducta de los republicanos ha sido muy comentada desfavorablemente.

Prensa de Madrid

(De nuestro corresponsal)

El Correo Español

Comenta las declaraciones del Sr. Canalejas sobre la supresión del impuesto de consumos, quien afirma que desde que se suprimió dicha gabela los obreros ahorran tres reales diarios.

Niega que sea verdad tanta belleza y afirma que la baja que han obtenido algunos artículos no llega a producir la economía de un real.

Compara los precios anteriores y los que han alcanzado los artículos de primera necesidad con los nuevos impuestos.

Termina riéndose jocosamente de Canalejas, de quien se burlaron también los que le dieron tal noticia.

El Debate

Se ocupa del banquete que anoche fué obsequiado en la Bombilla el diputado ex republicano, Sr. Morote, y comenta el silencio que sobre dicha fiesta ha guardado la prensa radical.

Dice que de los periódicos de la izquierda sólo se ocupa del mencionado banquete y tributa elogios al festejado, *La Mañana*.

El Siglo Futuro

En el lugar destinado al artículo de fondo inserta una plegaria dirigida a San Ignacio de Loyola, en la que ruega por la salvación de España.

Publica también un artículo acerca de la cuestión marroquí.

Afirma que si alguna nación nos da la mano en los asuntos de Marruecos y sostiene nuestros derechos, es porque así conviene a sus miras e intereses propios.

Pasa a respecto a Francia—añade—estamos en terreno firme y desajado, no lo estamos, por culpa nuestra, con respecto a otros dos factores importantes, como son Inglaterra y Alemania.

El Universo

Publica una crónica hispano marroquí, firmada por Gonzalo Reparaz.

Afirma que en 1890, a raíz de nuestro desastre colonial, concibió España con un Tratado en el que se regalaban la mitad del imperio de Marruecos incluso Fez y el borjote de Taza, el territorio de Sús y hasta el mismo Agadír.

España—dice—rehusó (aun rico presente por temor a Inglaterra, que hubiera montado en cólera contra nosotros).

La Mañana

Escribe sobre la situación de Portugal y dice que aquella república está muy lejos de haberse consolidado, aunque los periódicos republicanos, cuando no les gusta algo, lo vuelven del revés.

El Liberal

Se ocupa de la supresión de los consumos y dice que el resultado satisfactorio, por pequeño que sea, constituye un triunfo considerable, aquí donde al amparo de los consumos se ha creado una red de explotaciones vergonzosas y de ganancias ilícitas.

El País

Ha sido una novedad plausible la de la controversia sobre la adjudicación de las obras del subuelo.

Cometió un error quien trató de defender la moralidad de los consejos.

TRINQUETE DE PELAYO PARA HOY

gran partido a escalera, de 40 tantos, juego libre. Chiquet de Lizia, Nel y Rafael contra Chiquet de Simat, Chiquet de Sueca y Mendozá.

Precio 20 céntimos

ULTIMA HORA

(De nuestro corresponsal)

CAMBIO

Francos.—Se han negociado 175.000 a 8'66 y 175.000 a 8'60.

Libras.—Se han cotizado 4.500 a 27'42.

La fiesta de San Ignacio

Bilbao.—Se ha celebrado con extraordinaria solemnidad la fiesta de San Ignacio de Loyola.

La Diputación, precedida por los macesos y mifones, ha asistido a la Misa solemne que se ha celebrado en la Basílica de Santiago.

Ha predicado un notabilísimo sermón el canónigo de Zaragoza Sr. Guallart.

En el paseo del Arenal ha dado un concierto el orfeón.

Se ha cantado el «Guernicaco».

Ha habido mucho entusiasmo.

Marchó al santuario de Begoña una romería.

Se adoptaron grandes precauciones en previsión de que ocurriese disturbios que se repiten casi todos los años al regresar la romería.

Soriano e Iglesias de viaje

Oviedo.—Rodrigo Soriano y Pablo Iglesias han marchado a Madrid.

En la estación fueron despedidos solamente por Melquíades Alvarez y unas cincuenta personas más.

Un nuevo cañonero

Cartagena.—A las cinco de esta tarde fué ascendido a flor de agua, con ayuda del dique flotante, el cañonero número 1 de la nueva escuadra española.

Asistieron al acto el comandante del Arsenal y una comisión de ingenieros del puerto.

La operación se llevó a cabo con toda felicidad sin que ocurriese incidentes.

Visita a Maura

Palma.—Una comisión del Ayuntamiento, presidida por el alcalde, ha visitado esta tarde al ex presidente del Consejo de ministros don Antonio Maura, en su finca «La Alquería».

Le han interesado que apoye las gestiones que realiza dicho Ayuntamiento para conseguir algunas mejoras que afectan a la ciudad.

El Sr. Maura ofreció todo su apoyo a los comisionados y éstos salieron muy satisfechos de la entrevista.

Huelga de trabajadores del campo

Sevilla.—En Ecija se han declarado en huelga los trabajadores que se dedican a las faenas agrícolas.

La huelga obedece a diferencias surgidas con los patronos.

Se teme serios disturbios.

Para evitar cualquiera alteración de orden público se han reconcentrado fuerzas de la benemerita.

La fiesta del Patrono

San Sebastián.—El señor Obispo Dr. Gandiaga ha oficiado pontifical en la parroquia de San Ignacio de Loyola con motivo de la festividad del día.

La banda municipal ha dado un concierto en el huasebado con motivo de las fiestas del Patrono.

Una comisión de la Diputación, con su presidente, ha marchado a presenciar las fiestas que se celebran en Azpeitia.

Regatas

San Sebastián.—Se han celebrado regatas de balonín en el puerto.

Se han disputado la copa «Juventud».

Han estado muy animadas.

El archiduque de Austria

San Sebastián.—El gobernador civil ha recibido el noticia de que el archiduque Carlos de Austria Regark en breve a La Coruña.

Consecuencia de la cogida de Pastor

San Sebastián.—Se ha reunido la Junta de la Plaza de Toros.

Ha acordado vaya a Santander el representante de la empresa para enterarse personalmente de estado de Vicente Pastor.

Se ha convenido que si éste no está en condiciones de torrear el domingo próximo será sustituido por Cocherito.

Fiesta colombina

Huelva.—La Sociedad Colombina activa los trabajos para las fiestas que prepara con motivo del XXIX aniversario del descubrimiento de América.

Asistirá a las fiestas los buques «Núñez de Balboa», «D. Alvaro de Bazán» y el «Princesa de Asturias».

También se anuncia la llegada del comandante del apostadero y del marqués de Arellano, en representación del Gobierno.

Los buques están empavesados.

El comandante de Marina y las autoridades han salido a alta mar con objeto de esperar a la escuadra.

Huelga de fundidores

La huelga de fundidores se ha extendido a los talleres de la Sociedad Española de construcciones metálicas.

Huelga de constructores de carros

También están en huelga los obreros constructores de carros.

La comisión de huelga ha visitado al gobernador para que inter venga en la solución del conflicto.

Los patronos se muestran conciliadores.

Solamente rechazan la petición de nueve horas de jornada, pues dicen que serían una excepción en toda España.

Ensayos de aviación

En el aeródromo militar de Carabanchel siguen practicándose los ensayos de aviación por la escuela dependiente de la Comisión de Experimentos, de Ingenieros, cuyos principales elementos la forman los Sres. Kindán, Herrera y Arrigala.

El barón de Oris ha hecho vuelos por espacio de diez horas.

Estos ensayos han sido de manejo de aeroplano, virajes y varias pruebas de aterrizaje para poder obtener el título de piloto.

Hoy han comenzado los exámenes.

Kindán ha volado y ha realizado brillantes pruebas.

Le ha seguido en el vuelo el Sr. Barrón, a quien le falta el ejercicio de altura.

Ha asistido numerosa y distinguida concurrencia.

D. Alfonso, regatea

Londres.—D. Alfonso ha tomado parte en las regatas que se celebran en Cowes.

Ha tripulado el balandero «Hispania», de su propiedad.

Graves rumores

La salud del príncipe de Baviera

Berlín.—Circular alarmantes rumores acerca del estado de salud del príncipe regente de Baviera.

Se teme mucho un fatal desenlace porque el príncipe cuenta una edad muy avanzada.

Las últimas noticias vienen en gravísimo estado de salud del príncipe.

El calor en Alemania

Berlín.—En todo el imperio el calor es inabarcable.

Se ha ocasionado ya muchas víctimas, singularmente entre la genta pobre.

Visitas y cumplidos

Londres.—Los reyes de Inglaterra con el príncipe de Gales y la princesa María, han visitado a D. Alfonso y D.ª Victoria.

Al llegar el yate regio estalló una formidable tempestad.

Refraga, un muerto y varios heridos

Bilbao.—Dos grupos de obreros han reñido en el barrio de Alonsozogu.

De consecuencia de la trifulca hay un muerto y varios heridos.

El poeta Zywelreki

La Coruña.—Se espera de un momento a otro la llegada del poeta austriaco Zywelreki.

Viene con el archiduque Carlos Esteban, hermano de D.ª María Cristina.

Un muerto y un herido

Murcia.—En una rifa ocurrida en Javalnuevo ha resultado un muerto y un herido gravísimo.

El muerto se llama Joaquín Gil y el herido Alberto Cerro.

Esto es probable que fallezca de un momento a otro, pues su estado es desesperado.

La misión de Venezuela regresa

Las Palmas.—Ha zarpado para Cádiz el vapor «Monserate», a bordo del cual viene la misión que fué a Venezuela.

Vienen satisfechos de las fiestas, durante las cuales se han dado muestras de amor a España.

La Comisión elogia todos los actos celebrados, y singularmente la colocación de la primera piedra del monumento costado por la colonia española.

Aniversario de la muerte de Humberto

Roma.—Se ha celebrado en el panteón real el décimo sexto aniversario del asesinato de Humberto.

Se han depositado sobre la tumba, gran número de coronas.

Huracán

París.—Un violentísimo vendabal que se ha desencadenado a las cinco de la tarde, arrancó de cuajo muchos árboles de los paseos, y derribó los aleros de varias casas.

El bosque de Vincennes ha sido el más castigado por el huracán.

Para premiar una obra

París.—Julietta Reinero ha fundado un premio que llevará su nombre, en la Academia de Ciencias morales y políticas, para la mejor obra sobre colonias francesas.

El premio asciende a cincuenta mil francos.

Alto cargo militar

París.—Se asegura que muy en breve será nombrado sub jefe del Estado Mayor el general Decourrier.

LA REGION

DE SILLA

Es verdaderamente lastimoso el estado del corresponsal de *El Pueblo* en esta población.

Pretexto el infeliz contestar a mi última, y comienza describiendo un párrafo que ni él mismo lo entiende, en el que emplea los tópicos mandados ya retirar, por inservibles, de saqueadores de Cuenca, descendientes de los que iban por los montes de Crevilente, etc., etc.; y es que aquel adagio de que «eres el látigo que todos son de su condición», es muy verdadero.

También nos llama bojalateros, y en esto lleva razón, pues de continuar por el camino emprendido no será difícil que tengamos que salirle alguna costilla, ¿estamos?

Habia del bloque de las izquierdas, y esta afirmación me hizo soltar la acalorada, porque ¿quién dice que se necesita cincimo para escribir de esa manera? Porque yo no niego que haya existido, pero ahora, ¿quién lo forzará? Los condesales republicanos se han retirado y no andan para nada al Ayuntamiento, ni quieren nada con Restoll, de donde se deduce que el bloque de ahora lo forman el alcalde, el republicano Ricart, que ha conseguido el cobro del reparto de consumos y Sierra, el corresponsal de *El Mercurio* y *El Pueblo*.

Se congratula también el corresponsal, de que los republicanos hayan intervenido en la confección del reparto de consumos, y faltando de sermudamanta a la verdad, dice que con ello se ha conseguido abaratar las substancias, lo cual es completa y absolutamente falso, pues todo se expende al mismo precio que antes, excepto la carne cuyo precio ha aumentado.

Porqué no es explícito en la cuestión del alumbreado, pues tiene que ver con ello el señor Gobernador, ni está sub judice Nada, nada aconsejo a su expiéndido protector Restoll que pague, que pague lo que adeuda al contratista del alumbrado: ese es el fallo.

Y ahora un ruego al digno Jefe de Instrucción de Torrente.

Lo que está ocurriendo en el juzgado municipal de Silla es verdaderamente ineficaz, y por ello nos dirigimos a V. S. con la confianza absoluta de que obrando como siempre con la justicia e imparcialidad que le caracterizan, pondrá mano en aquel juzgado para el que son letra muerta las leyes.

El viernes se celebraron dos juicios en virtud de denuncias presentadas por los celadores de la Acueducto Real del Júcar, contra Vicente Monfort y José Ramón por hurto de aguas, y el juez municipal que ya se negó a admitir dichas denuncias, y hubo necesidad de recurrir en queja ante V. S., se negó a fallar en ningún sentido.

Como V. S. comprenderá, esta conducta inadmisible del juez municipal Sr. Marsilla, ha de producir necesariamente graves disgustos dada la excitación que reina entre los regantes, pues faltando el freno de la justicia, nadie puede calcular los hechos que puedan desarrollarse, que quizá lleguen a ensangrentar a esta hermosa población.

Confiadamente esperamos de V. S. que hará comprender al juez de Silla, cuales nos los deberes que le impone el cargo.

El corresponsal.

CASTELLON

(POR CORREO) 30 Julio.

Democratizando

Entre los varios proyectos que tiene en cartera el delegado regio de la Insuñanza, nombrado recientemente, figura el de celebrar anualmente una Fiesta Escolar, que coincidirá con las fiestas republicanas de Julio, en la que se distribuirán Libretos de la Caja de Ahorros, en sustitución de los libritos, devocionarios, rosarios y demás efectos piadosos que han servido hasta aquí de premios.

Para el palacio de la Diputación

Uno de estos días se otorgará la escritura de otra casa adquirida por la Diputación provincial para incorporarla al edificio que se está construyendo destinado a palacio de la Diputación.

Los árboles mueren

A pesar de haber presentado la dimisión el presidente de la comisión municipal de Paesos, por no poder conseguir que se regaran los árboles de los mismos, el Ayuntamiento no se ha preocupado aun de ellos y los árboles se deshojan rápidamente, habiendo muerto ya algunos, quizá los mejores del paseo Ribera.

Está visto que es muy feliz y afortunado un pueblo en manos de un Ayuntamiento republicano.

El corresponsal.

Café Restaurant del Círculo Central Legitimista

ENTRADA

para el cubierto de DOS pesetas

Entremeses variados

Faella a la valenciana

Navaren a la francesa

Pescado frito

Bifeak con patatas

Postres 6 Helado.—Pan y media botella de vino.

Gran rebaja en abonos de 30 comidas

NOTA.—El servicio es todo completamente nuevo, a cargo de FRANCISCO TORMO.

LISTA GENERAL recibida por telégrafo y salvo error de transmisión de los números premiados en el sorteo celebrado en Madrid el 31 de Julio de 1911

Table with columns for 'PREMIOS MAYORES' and 'Números premiados con 300 pesetas'. It lists various prize amounts and corresponding winning numbers.

Plata Menezes. ÚNICO DESPACHO DE FÁBRICA, PAZ, 5, VALENCIA. Gran Fábrica Nacional de Objetos de metal blanco, bronce y otros metales. Fundada esta casa en 1840, cuenta con 70 años de existencia...

Fábrica de Ornamentos de Iglesia. Justo Burillo, en C/ Luis Vives, 5, ENTRESUELO Y PAZ, 10 VALENCIA. Talleres exclusivos de bordados á mano bajo dirección artística para todos estilos. Especialidad en dados de figura y oro fino á gran realce para Capas, Tunicas, Mantos, Palios, banderas y tandartes...

Fundición de campanas. Vicente D. Roses. Fábrica de velas de cera pura de abejas. Garantizadas de todas clases. Especialidad en rizados. Camino de Tránsito, Traste, 2º. (Junta Carretera de Madrid). VALENCIA. Teléfono 670. Telegramas Roses. Esta casa se encarga de los trabajos hasta dejarlas colocadas en la torre.



Estomacalina. Buques. Subasta. Subasta. Atención. La Bisbal. Matemáticas. Se vende. Se traspasa. Se suplica. Se traspasa. Mensajes de Billar. En Navajas. Sombrosos. Para señora. Seguro contra el pedricito. Ocasión. Motos a gas.

Viuda é hijos de No. Banco Hipotecario de España. Préstamos al 4 y 1/4 por 100 de interés sobre fincas rústicas y urbanas. Duración del préstamo de 5 á 50 años. Los prestatarios tienen siempre la de devolver el préstamo, todo ó parte más les convenga. Agente-Benito Altet calle del Mar, núm. 57.

Miércoles 2 de Agosto. MADRILEÑERÍA. baño de Ba. estableció el Sr. La Cierva, du... el ministerio de la Gobernación... Tamos caliendo de roca... punto esta reforma, porqu... era; los ministros que el... nación en España fueron, por... que miraba el agua con... por falta de tiempo y sobr... no consagraban á sus invent... que la que suelen decir los... de maestros.